



Pădurile trebuiesc apărute și îngrijite

(Continuare din pag. 1)

golit de pădurile care le acopereau... În unele locuri unde încă...

Constituția Republicii Populare Române... Același dispozitiv, înscris în Constituție...

La Târnăveni, în jud. Sibiu, o fabrică... este o sursă de bogăție pentru...

Numai setea criminală de jaf a trustrilor străine a putut crea o asemenea fabrică...

95 de legi silvice!

Guvernele din trecut nu s-au îngrijit niciodată de avuția forestieră...

95 de legi și decrete stabileau regulile pădurilor, iar codul silvic a rămas aproape neschimbat...

Tudor Savin

Deschiderea liniei aeriene București-Varsavia

Er, la orele 12.50, a sosit pe aeroportul Băneasa primul avion al societății polone de aviație LOT...

Exploatarea vagoanelor de dormit și a vagoanelor restaurant se va face de către C. F. R.

Direcțiunea Generală C.F.R. face cunoscut că pe ziua de 1 Iunie a. c. va lua ființă...

Când încep examenele în universități

În privința examenelor în sesiunea lunie din acest an, Ministerul Învățământului Public...

Sesiunea ordinară de examene de vară la Universitățile Politehnice... Din motive tehnice, Justiția...

Cursurile scoților profesionale și de gospodărie se încheie la 19 Iunie

În legătură cu lucrările de sfârșit de an școlar, Ministerul Învățământului Public...

Când încep colocviile la Seminarul Pedagogic Universitar Nr. 1

Seminarul Pedagogic Universitar Nr. 1 „Traian Mădărescu”...

La 1 Iunie va începe o mare întrecere în producție între muncitorii dela 34 de țesătorii de bumbac și 16 țesătorii de mătase din Capitală

(Urmare din pag. 1-a) Muncitorii din țesătorii de bumbac și mătase din Capitală...

Palatul Justiției

Condannat la 2 ani închisoare corecțională deoarece a sustras 14.501 kg. porumb...

Trimiși în judecată instanțelor de sărbători deoarece au refuzat să vândă zahăr din cota liberă...

Scanteia în provincie

Inaugurarea unei Case de Sănătate în comuna Ulmeni-Buzău

BUZĂU, 24 (prin telefon). În prezenta a 1.000 cetățeni a avut loc în ziua de 23 crt. inaugurarea Casei de Sănătate...

O casă de naștere inaugurată în comuna Chețala, jud. Timiș

TIMIȘOARA, 24 (prin telefon). În comuna Chețala din jud. Timiș a fost inaugurată o casă de naștere...

PE SCURT

LA CALARĂȘI-Ialomița a avut loc deschiderea cursurilor școlii medii de cadre școlare...

Intreprinderi date în judecată pentru că au dat altă întrebuințare creditelor obținute de la B. N. R.

Organele de inspecție și control ale Băncii Naționale au mai descoperit în ultimul timp următoarele întreprinderi care au dat altă întrebuințare creditelor...

La minele de cărbuni din Filipești de Pădure, a fost construit un stadion prin muncă voluntară

Duminică 23 Mai 1948, într-un cadru festiv s-a făcut inaugurarea unui frumos stadion sportiv...

Plata impozitului mobilitar asupra creanțelor și datorilor în monedă străină

Ministerul Finanțelor aduce la cunoștința contribuabililor următoarele: Potrivit art. 5 din legea Nr. 87...

Ministerul Agriculturii a organizat cursuri pentru specializare în apicultură

Ministerul Agriculturii a organizat între 11-24 Mai, la Institutul de Cercetări Zootehnice al României, cursuri de specializare în apicultură...

Copiii și personalul însoțitor în coloniile de vară vor fi vaccinați

Ministerul Sănătății a hotărât ca toți copiii, precum și personalul ce-l însoțește în coloniile de vară...

Primul contingent de ostași ai armatei R. P. R. a depus jurământul

(Urmare din pag. 1-a) În prezenta generalului de Armată Lascăr Mihal, ministrul adjunct al Apărării Naționale...

Lecturi pentru tineret

V. I. LENIN. — „Sarcinile Uniunii Tineretului” (Ed. U.T.M.). I. V. STALIN. — Sarcinile tineretului (Ed. P.M.R.).

Reșerie CITITORII Văduva Elena Agache din Dămieniștii-Roman a dat raportul la timp

Tovarășe Redactor, În comuna Dămieniștii, resortul economic al Căminului Cultural a format șapte echipe...

Azi locuitorii comunei noastre nu se mai plâng că nu au unde să-și scoată vitele la pășunat

TOVARĂȘE REDACTOR, De peste douăzeci de ani locuitorii comunelor din plaișle Gheorghieni și Tulgheș, se certau, ba chiar se luană și la bătaie...

POSTA REDACȚIEI

P. DRAGOTE-Orșova. — Multumim pentru observația făcută și te rugăm să ne scrii mai des în legătură cu felul în care studiez d-ta, cele două d-tale și în general, cum este organizat studiul marxism-leninismului în județul Caraș.

Prof. JALOBANU ROMAN-O.S.P. — Pitești-Muscel. — Așteptăm pe toate curând veste, terminată stadionului, la care lucrați cu atâtă râvnă. Vă rugăm să ne trimiteți mereu la curent cu manifestările dvs. sportive.

Coșcag, Isăcescu, Florescu Traian, Sărbu Ieremia, Floteanu, Toescu, Pavlovschi, etc. La orele 11, col. Florea Athip a dat raportul trupelor, iar după trecerea în revistă și înțelegerea înțelesurilor...







